

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Міжнародні економічні відносини підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 292 Міжнародні економічні відносини галузі знань 29 Міжнародні відносини в Полтавській державній аграрній академії

Сучасний складний та динамічний розвиток світогосподарської системи загалом та економіки України, зокрема, потребує підготовки висококваліфікованих фахівців у сфері міжнародних економічних відносин. Міжнародні економічні відносини відіграють важливу роль в інтеграції України в світовий економічний простір, враховуючи її прагнення стати повноцінним членом європейської спільноти.

Мета та завдання освітньо-професійної програми за спеціальністю Міжнародні економічні відносини тісно пов'язані з реалізацією окреслених напрямів руху економіки України. У освітньо-професійній програмі визначено об'єкт вивчення, теоретичний зміст предметної області, цілі, методи та інструменти навчання, які сформульовано у відповідності до загальновідомих положень та результатів сучасних наукових досліджень із міжнародних економічних відносин.

Зміст та основні складники освітньо-професійної програми Міжнародні економічні відносини, запропонованої здобувачам вищої освіти Полтавською державною аграрною академією за спеціальністю 292 Міжнародні економічні відносини, відповідають чинним вимогам щодо їх створення. Освітньо-професійна програма також враховує галузеву специфіку закладу вищої освіти.

Ресурсне забезпечення рецензованої освітньо-професійної програми дає підстави зазначити його достатній рівень для її успішної реалізації. Освітні компоненти, як основні, так і вибіркові, дають можливість здобувачам вищої освіти реалізувати отримання відповідних компетентностей та програмних результатів навчання за обраною спеціальністю.

Ознайомлення з освітньо-професійною програмою Міжнародні економічні відносини підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 292 Міжнародні економічні відносини галузі знань 29 Міжнародні відносини надає підстави для її рекомендації щодо використання в освітній діяльності Полтавської державної аграрної академії.

Директор ПФ «КМ»



В. М. ЗАЯЦЬ